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Document réponse

NOM : PRENOM :

Q2:

Probléme N°1

Q9 :

from math import *
## Calcul de la distance de freinage d un vehicule
## Mathode : Tangente ameliorea

print("Calcul de la distance da frainage d"un vehicula de masse m")

print(" Vitesse initiale v0")

print(" coefficient de frottement sol roue sur sol sec f=0.8+0.2%(-V/\/ref)")

print(" position initiale x0=0")

pis

VO=float(input(“vitesse initiale vO=? en m/s" ))
h=float(input("pas de temps d"integration h=7 &n &" ))
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it Donnees

0=9.81 #m/a2

i paramétres du coefficient de frottement f=a+b*e{-V\/raf)
a=0.8

b=0.2

Vraf=5# m/s
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## t - temps (discretise avec le pas h)

## y1 - absclsse ¥ calculee au pas -1

it y2 - vitesse horizontale calculee au pas i1
## y1n - abscisse x calculee au pas |

it y2n - vitesse horizontale calculee au pas i
#ﬂ 54+ F ¥ F L4+ 54 ¥ 8484 F R0 F 4 F 0584 F-FF]F4
it conditions initiales

t=0

x0=0

yi=x0

y2=v0

yan=Vv0
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while] # ZONE A
{=t+h
#ﬂ::: ===
it Euler
# DEBUT ZONE B
# FIN ZONE B
yi=y1n
y2=y2n
'”#::::::::::: S T T — — — — — " i e e e = SO O
# DEBUT ZONE C
DA=
V=
tf=
# FIN ZONE C
'H'ﬁ _________ T T — T —— T T T — - -

print{*Temps de freinage " + "t=" + str(tf)
print("Distance d"arret " + "DA="+ str(DA))
print{"Verification vitesse nulle " + "Vf=" + sir(Vf))

Probléme N°2

Q7:
Cas n°1 Exemple 1 Exemple 2
Action mécanique du sol 0 0 } Xep 0} 0 O}
sur le pied 0O 0 0 0 Y O
0 NSPJOP,BD 0 0o g, 0 O s,
Action mécanique de la —Xo O 0 0
cheville sur le pied dans la 0 0 0 0
liaison en Ag 0 0) 4,5, 0 0/4,5,
Action mecanique de la X1 0 —-X1 0
cheville sur le pied dans la 0 O 0 0
liaison en A, 0 0 ALB, 0 0 ALB,
Action mécanique de la X; 0 X, O
cheville sur le pied dans la 0 0 0 0
liaison en A, 0 0J4,5, 0 0/4,85,
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Probléme N°3

Bati (0) / Coulisseau

1)

Coulisseau (1) / Support (2) /
Support (2) Ensemble (3)

Modeéle de liaison
proposé

Caractéristiques
cinématiques

Forme torseur
cinématiques
Notation :

Wy Uy
Wy Uy
Wz U point,base

Forme torseur
d’action
mécanique
Notation :

X L
Y M
Z N po int,base

Q3:
- - s
Effort | Ensembleisolé | Théoréme utilisé Justification du choix d’isolement et de
théoréme
Fm1
Cm2
Fms
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